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- управління витратами. Ефективне управління витратами, зокрема 

контроль над невиконанням зобов'язань стосовно обслуговування запасів або 

послуг, допомагає поліпшити фінансовий результат і збільшити прибуток; 

- аналіз факторів, що впливають на доходи. Слід проводити аналіз 

факторів, що можуть вплинути на доходи, наприклад, зміна програми 

маркетингу, зовнішнього середовища або конкуренції. Це допомогає зрозуміти, 

як доходи підприємства залежать від різних чинників і як їх змінити; 

- застосування нових стратегій продажів. Дослідження і застосування 

нових стратегій продажу, таких як маркетингові кампанії, програми лояльності 

або вдосконалення асортименту товарів / послуг, можуть сприяти збільшенню 

доходів підприємства; 

- навчання та розвиток персоналу. Налагодження ефективної системи 

навчання для персоналу з питань обліку доходів, аналізу та управління 

фінансами допоможе ефективніше використовувати можливості для збільшення 

доходів підприємства. 
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Система управління підприємством вважається ефективною, якщо вона 

забезпечує покращення продуктивності, зниження витрат, укріплення 

конкурентоспроможності і досягнення стратегічних цілей підприємства. 

Бухгалтерський облік всіляко повинен сприяти цьому, оскільки він допомагає 

управлінцям здійснювати своєчасне інформоване прийняття рішень та 

планування діяльності підприємства. Він є необхідним інструментом для 

забезпечення успішного функціонування сучасних суб’єктів господарювання; 

дозволяє контролювати фінансову діяльність підприємства, приймати 

обґрунтовані рішення та планувати подальшу діяльність. Облік є інструментом 

контролю за використанням ресурсів підприємства і дозволяє виявляти 

неефективне використання коштів, рух активів та заборгованості [1,2].  

Зниження витрат – це перш за все, правильний облік запасів. Облік 

запасів на підприємстві забезпечує точність та достовірність інформації про 
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наявність запасів, витрати на їх придбання та рух. Це дає змогу ефективно 

планувати виробництво, забезпечувати належну запаси матеріалів та готової 

продукції, а також контролювати витрати підприємства 

Облік запасів - це процес визначення, реєстрації і контролю за наявними в 

підприємстві матеріальними цінностями, призначеними для подальшого 

використання у виробничих або торговельних операціях. Ефективний облік 

запасів дозволяє компанії точно визначити наявність матеріалів, провести 

аналіз їх руху та забезпечити необхідну кількість товарів для задоволення 

попиту на ринку. Ефективний облік запасів є важливим аспектом управління 

ланцюгом постачання та фінансових показників підприємства. Досягнення 

ефективного обліку запасів допомагає знизити витрати на утримання запасів, 

забезпечує швидкий доступ до потрібних товарів, зменшує ризик затримки в 

постачанні та недостачі товарів, а також покращує обслуговування клієнтів. 

Основні принципи ефективного обліку запасів включають:  

- аналіз та класифікація запасів за важливістю. Це допомагає 

ідентифікувати критичні товари та товари, які можна замовити при 

необхідності;  

- раціональне управління запасами. Це означає знаходження 

оптимального рівня запасів, щоб уникнути недостачі або перепродажу; 

- використання автоматизованих систем управління запасами. Це 

допомагає вести точний облік запасів, зменшує ризик помилок та забезпечує 

швидкий доступ до необхідної інформації про запаси;  

- застосування методів контролю запасів. Це включає регулярні 

інвентаризації, моніторинг руху запасів та встановлення критеріїв запасів; 

- встановлення ефективних систем постачання. Це означає розробку 

стратегії постачання, знаходження надійних постачальників та встановлення 

ефективних умов постачання; 

- аналіз та управління попитом. Це допомагає прогнозувати попит на 

товари, враховувати сезонні варіації та забезпечувати достатню кількість 

товарів для задоволення потреб клієнтів. 

 За допомогою цих принципів підприємство може досягти ефективного 

управління запасами, забезпечивши оптимальну кількість товарів, достатню для 

задоволення попиту, знижуючи при цьому затрати та ризики, пов'язані з 

утриманням запасів. 

Шляхи зниження запасів можуть бути такими:  

- оптимізація управління запасами. Важливо встановити оптимальний 

рівень запасів, враховуючи попит на товари, терміни постачання та можливість 

отримання нових партнерів для постачання товарів у випадку потреби; 

- використання моделей прогнозування попиту. Аналізувати попит на 

запаси, враховуючи сезонність, економічні тенденції та інші фактори, що 

можуть впливати на попит, допоможуть побудовані моделі прогнозування; 

- раціоналізація постачання. Важливо укласти вигідні договори з 

постачальниками, переглянути деталі угод на постачання товарів, щоб знизити 

витрати на транспортування та забезпечити оптимальний рівень запасів; 
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- впровадження систем автоматизації. Застосування спеціального 

програмного забезпечення для обліку запасів дозволяє автоматизувати процеси 

контролю, поповнення та витрат; 

- вдосконалення процесу логістики. Оптимізувати процес доставки і 

зберігання запасів, знизити час постачання, а також мінімізувати витрати на 

зберігання їх у складах. 
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Основою бази оподаткування, що забезпечує формування доходів 

держави є доходи населення, а система прибуткового оподаткування – 

невід’ємною складовою податкової системи кожної країни. Її специфіка 

залежать від політичного устрою, історичного розвитку та національних 

особливостей держави. Мусимо зазначити, що підґрунтям «системи 

оподаткування доходів громадян має бути не стільки її фіскальна ефективність, 

як здатність стимулювати зростання заощаджень населення, які в подальшому 

слугуватимуть одним із джерел фінансування економіки країни» [1].  

Визначення оптимального рівня вилучення доходів громадян до 

централізованих фондів держави є досить складною та багатоаспектною 

проблемою, що потребує зваженого підходу для її вирішення. Адже з одного 

боку, відбувається формування фінансової бази держави як основи її 

забезпеченості достатнім обсягом фінансових ресурсів для забезпечення 

розвитку соціально-економічної інфраструктури країни, а з другого боку – 

підтримання належного рівня добробуту різних верств населення країни через 

перерозподіл доходів.  

Перерозподіл доходів громадян через систему оподаткування дозволяє 

згладити жорсткість ринкових механізмів та зробити ринкову економіку більш 

соціально-орієнтованою. Податок на доходи фізичних осіб є важливим 

джерелом наповнення бюджетів усіх рівнів як в Україні, так і в багатьох 

економічно розвинутих країнах. ПДФО є вагомим фінансовим інструментом 

реалізації принципу фінансової самостійності територій, адже він лежить в 


